

Corrigenda

In the paper by K. Sekine, *Mikrochim. Acta* [Wien] 1976 II, 559, the following correction should be made.

On page 560, line 3, for "1 g/ml" read "1 g/l".